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Fra: TMFKP PKR Rådhuspost  
Sendt: 4. september 2025 13:52 
Til: Alexander Adam Ryle  
Emne: Svar på spørgsmål stillet af Alexander Ryle (I) om status på etablering af hundegård på Amager den 18. august 
2025, 2025-0267142 

Kære Alexander Ryle. 

På vegne af vicedirektør Rikke Skovbølling Brandt, Parker, Kirkegårde og Renhold, fremsendes svar på dine 
spørgsmål stillet den 18. august 2025 vedr. status på etablering af hundegården ved Under Elmene på 
Amager.  

Med venlig hilsen  

Kenneth Tønnes Hansen 
Politisk koordinator 
PKR Sekretariat 
_________________________________________ 
KØBENHAVNS KOMMUNE  
Teknik- og Miljøforvaltningen  
Parker, Kirkegårde og Renhold 



     
Parker, Kirkegårde og Renhold 

Teknik- og Miljøforvaltningen   

   

      

 
Besvarelse vedrørende hundegård på Amager 

Medlem af Borgerrepræsentationen Alexander Ryle (I) har den 18. 

august 2025 stillet følgende spørgsmål til Teknik- og Miljøforvaltningen 

om etablering af en hundegård ved Under Elmene på Amager. 

 

 

Spørgsmål 

• I grove og store træk – hvordan ser tidsplanen ud?  

• Da hundegården ikke bliver verdens største, er det nok mest 

mindre hunde, der er målgruppen. Kan man forestille sig, at 

hegnet kan være lavere end almindeligvis under forudsætning 

af, at der findes et ”almindeligvis” og/eller det er 

uhensigtsmæssigt af den ene eller anden grund? 

 

Svar 

Etableringen af hundegården vil ske i løbet af november 2025, 

afhængigt af leveringstiden på de forskellige materialer, der skal 

bruges.  

Der er ingen garantier for, at hundegården kun vil blive brugt af mindre 

hunde, da den er åben for alle. Hundegården er samtidig placeret tæt 

på opholdsarealer og en legeplads. Derfor vurderer forvaltningen, at 

hegnet skal have en højde på 1,20 meter. Dette for at sikre gården bedst 

mod at hundene springer over og dermed give den nødvendige 

sikkerhed og tryghed ifm. ophold og leg på de tilstødende arealer.   

 

Svaret er offentligt tilgængeligt på https://www.kk.dk/politik/politiske-

udvalg/teknik-og-miljoeudvalget/politikerspoergsmaal-til-teknik-og-

miljoeforvaltningen 
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Vicedirektør 

04-09-2025 

Sagsnummer i F2 

2025 - 17767 

 

Dokumentnummer i F2  

214964 

 

Sagsnummer i eDoc 

2025-0267142 

 

 

 

 

Parker, Kirkegårde og Renhold 

Njalsgade 17 

2300 København S 

 

EAN-nummer 

5798009809452 

 


	svar
	Svar på politikerspørgsmål om hundegård på Amager

